MATHS CE2
Semaineg 9 ~ jour 1

Correction Résolution de probléme :

Papi a semé dans son jardide 24 salades

Combien a-t-il semé de salades en tout ?

Tu dois chercher le nombre de salades semées. Pour

cela, tu dois calculer une multiplication : 24 x 5
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Correction Résolution de probléme :

Pour calculer 24 x 5, on va calculer en 2 fois.
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Pour calculer 24 x 5, on va calculer (20 x 5) + (4 x b)
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Correction Résolution de probléme :

Pour calculer 24 x 5, on va calculer (20 x 5) + (4 x 5)
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Pour calculer 20 x 5, on va calculer 2 x 5 x 10,
2 x5 =10 et 10 x 10 = 100. (Multiplier par 10, c'est ajouter un 0).
Donc 20 x 5 = 100
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Pour calculer 24 x 5, on va calculer (20 x 5) + (4 x 5)
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On calcule 4 x 5 = 20.

Donc 24 x 5 =100 + 20 = 120
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24 x5 =120

Papi a semé 120 salades.



